
Fórum poisťovníctva 2008 

Lepšia ochrana spotrebiteľa skvalitní trh 

Ochrana spotrebiteľa z pohľadu rozhodujúcich autorít bola téma odbornej konferen-

cie, ktorá sa uskutočnila 11. novembra 2008 v bratislavskom hoteli Crowne Plaza. Na 

podujatí, ktoré patrilo medzi najvýznamnejšie akcie Slovenskej asociácie poisťovní 

v tomto roku, sa zúčastnilo približne sto účastníkov z poisťovní, regulačných orgánov, 

sprostredkovateľských spoločností, akademickej obce a novinárov.  

 

 

Konferenciu otvoril prezident asociácie Roman Holček (v strede). Zdôraznil význam 

témy pre slovenské poisťovníctvo. Pripomenul, že podujatie sa uskutočňuje pod no-

vým logom asociácie, predstavil ho priblížil jeho symboliku. Generálna riaditeľka 

SLASPO Jozefína Žáková hovorila o poistnom trhu v SR, poskytovateľoch  prijímate-

ľoch služieb. Postoje regulátora poistného trhu tlmočil pracovník sekcie finančného 

trhu  Ministerstva financií SR Ján Foltán (vľavo). Sústredil sa na vládnu koncepciu 

ochrany spotrebiteľa a vplyv svetovej finančnej krízy na reguláciu.  

 

 



 

Pohľad do rokovacej sály. 

 

 



Tendencie Európskej únie pri regulácii verejného poistného práva, súkromného po-

istného práva a pri sprostredkovaní boli témou vystúpenia Petry Muškovej. Kytica od 

prezidenta asociácie Romana Holčeka bola poďakovaním za jej príspevok, ale pre-

dovšetkým za kvalitnú prácu, ktorú odviedla za štyri roky práce v sekretariáte SLAS-

PO a za dôstojné zastupovanie asociácie vo výbore Single Market CEA v Bruseli.        

 

 

Roman Fusek z Národnej banky Slovenska za zameral na dohľad nad finančným 

trhom. Poukázal na význam Solvency II pre ochranu spotrebiteľa. 

 



 

Pohľad regulátora súkromného práva priblížil Peter Straka z Ministerstva spravodli-

vosti SR. Hovoril o príprave nového Občianskeho zákonníka, s osobitným zreteľom 

na poistnú zmluvu ako dôležitého nástroja ochrany spotrebiteľa.  

 



Výkonný riaditeľ Slovenskej kancelárie poisťovateľov Imrich Fekete sa zaoberal ve-

rejným a súkromným poistným právom, osobitne otázkami náhrady škody. Poukázal 

na legislatívne nedostatky, ktoré by sa mali napraviť.  

 

 



Prezident SLASPO Roman Holček a pracovníci sekretariátu pri vyhodnotení poduja-

tia.      


